

В Белогорске мужчина обвиняется в покушении на убийство и краже



Следственным отделом по городу Белогорск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 35-летнего местного жителя в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство, если при этом преступление не было доведено до конца по не зависящим от этого лица обстоятельствам) и п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершённая с причинением значительного ущерба гражданину).

Согласно материалам уголовного дела, 3 августа 2022 года в доме по улице Высокая города Белогорск на почве злоупотребления спиртными напитками между обвиняемым и его 40-летней знакомой произошла ссора. Во время конфликта обвиняемый с целью убийства нанес потерпевшей несколько ножевых ранений в область жизненно-важных органов. От ударов женщина упала на пол и, задержав дыхание, имитировала свою смерть. Обвиняемый подумав, что она мертва, похитил у нее ювелирные украшения, два мобильных телефона и

музыкальную колонку общей стоимостью более 23 тыс. рублей и покинул место преступления. Потерпевшая выбежала на улицу и обратилась за помощью к прохожим, которые вызвали скорую медицинскую помощь.

Ранее обвиняемый уже отбывал наказание за хищения чужого имущества. По ходатайству следователя судом в отношении подсудимого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Октября 2022

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1735746>